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ΤΣΙΡΑΚΙΑ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΟΙ ΦΑΣΙΣΤΕΣ

ΑΝΤΑΡΣΙΑ στην Ανατολική Μακεδονία – Θράκη -Αντικαπιταλιστική Αριστερά

Η καταστροφική φωτιά στον Έβρο έχει πλέον τις διαστάσεις μια πρωτοφανούς τραγωδίας. 18
τουλάχιστον πρόσφυγες καήκαν ζωντανοί στο δάσος μεταξύ Άβαντα-Δαδιάς, ενώ η φωτιά καταστρέφει
ανεξέλεγκτη τα πάντα στο πέρασμά της. Η καταστροφή είναι ολοσχερής όχι μόνο στο Νότιο Έβρο αλλά
και σε άλλες περιοχές της περιφέρειάς μας, στα χωριά του Ιάσμου στη Ροδόπη και στην ορεινή Καβάλα.

Πρόκειται για τη μεγαλύτερη οικολογική καταστροφή που έχει γνωρίσει ο τόπος μας, που συνοδεύεται
από την τραγική εικόνα των καμένων προσφύγων, την εκκένωση ακόμα και του Νοσοκομείου στην
Αλεξανδρούπολη, την καταστροφή σπιτιών, σχολείων, περιουσιών στα χωριά.
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Η ανακάλυψη των απανθρακωμένων σορών μεταναστών, μεταξύ των οποίων μικρά παιδιά, είναι ένα
ακόμα έγκλημα στα χέρια της κυβέρνησης. Ο φράχτης, τα pushbacks, οι καταδιώξεις από την ΕΛΑΣ είναι
οι αιτίες που οδηγούν τους πρόσφυγες να παίρνουν διαδρομές μέσα από βουνά και δάση.

Όπως συμβαίνει σε όλο τον κόσμο, σε περιοχές περασμάτων προσφύγων, η καταστολή έχει ως μοναδικό
αποτέλεσμα να σκοτώνονται ακόμα περισσότεροι στην απελπισμένη προσπάθεια τους. Ενώ οι φωτιές στην
Ελλάδα είχαν ήδη κάψει φέτος εκατοντάδες χιλιάδες στρέμματα, για την κυβέρνηση προτεραιότητα ήταν
η αύξηση της επιτήρησης των προσφύγων στα σύνορα. Τα τοπικά και τα μεγάλα ΜΜΕ είχαν έτοιμο το
σενάριο περί “οργανωμένου σχεδίου εμπρησμού της Θράκης”. Τελικά, τα θύματα του “οργανωμένου
σχεδίου” ήταν απελπισμένοι πρόσφυγες που προσπαθούσαν να σωθούν στο φλεγόμενο δάσος ή μέσα σε
στάνες.

Το μοναδικό οργανωμένο σχέδιο είναι αυτό της πλήρους διάλυσης της δασοπροστασίας και της
πυρόσβεσης. Η κυβέρνηση, αλλά και η Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας- Θράκης, είναι οι εμπρηστές με
την πολιτική και τις προτεραιότητές τους. Το ποσό που εγκρίθηκε για κρατική διαφήμιση στην Περιφέρεια
Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης ήταν 2.294.373 ευρώ για το 2023. Το συνολικό ποσό πιστώσεων για
εργατοώρες δασοπυροσβεστών για τον Έβρο ήταν 147.755! Σε ένα νομό που είχε μια τεράστια δασική
έκταση (666.577 τμ σύμφωνα με τη WWF), μεταξύ των οποίων το μοναδικό δάσος της Δαδιάς με
προστατευόμενη περιοχή 18 χιλιάδων στρεμμάτων. Αυτά τα δάση για κάποιους ίσως να ήταν και
ενοχλητικά, όταν το αναπτυξιακό όραμα τους είναι οι αγωγοί, το LNG, οι ανεμογεννήτριες, τα
φωτοβολταϊκά, οι βάσεις του ΝΑΤΟ, οι στρατιωτικοί διάδρομοι μέχρι την Ουκρανία, τα καζίνο, οι μεγάλες
ξενοδοχειακές μονάδες.
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Η παιδεία και η υγεία, όπως και η δασοπροστασία είναι κόστος για την πολιτική που υπηρετούν
κυβέρνηση, περιφερειάρχες και δήμαρχοι. Οι στάχτες από το καμένο σχολείο της Παλαγίας και η
εκκένωση του Νοσοκομείου της Αλεξανδρούπολης, με ασθενείς και νεογνά να στοιβάζονται στο
κατάστρωμα ενός φέρι, είναι το τραγικό αποτέλεσμα της εμπρηστικής πολιτικής τους.

Η εκκίνηση κάποιων πυρκαγιών πολλές φορές είναι τυχαία. Έχουν καταγραφεί κατά καιρούς αγρότες που
καίνε καλαμιές, κατασκηνωτές που άφησαν εύφλεκτα υλικά, ακόμα και λάθη σε πεδία βολής του στρατού.
Είτε από ατυχήματα, είτε από εμπρησμούς, πυρκαγιές θα υπάρχουν. Οι κυβερνήσεις και οι τοπικές αρχές
οφείλουν να λαμβάνουν μέτρα πρόληψης και προστασίας, αντί να καταγγέλουν ανέμους, κεραυνούς και
“οργανωμένα σχέδια”.

Το μήνυμα που έστειλε η Περιφέρεια, ενώ είχε ήδη καεί ολόκληρη η περιμετρική ζώνη της
Αλεξανδρούπολης, κάνοντας έκκληση στους αγρότες να βοηθήσουν με τα τρακτέρ τους για αντιπυρικές
ζώνες είναι εξοργιστικό. Οι ντόπιοι αγρότες (που σύμφωνα με το 112 θα έπρεπε να έχουν εκκενώσει τα
χωριά τους!) κλήθηκαν να καλύψουν τη γύμνια των αρχών που με μέγιστο κυνισμό τους υποσχέθηκε και
πληρωμή των καυσίμων τους, αφού βεβαίως φέρουν τα αναγκαία παραστατικά!

Ο μοναδικός σύμμαχος της κυβέρνησης και των τοπικών αρχών για άλλη μια φορά είναι οι φασίστες. Ως
πιστό σκυλάκι της προπαγάνδας κυβέρνησης και ΜΜΕ, που κρύβουν τις εγκληματικές ευθύνες του
κράτους, οι φασίστες βάζουν στόχο πρόσφυγες και μετανάστες.
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Τις τελευταίες μέρες στην Αλεξανδρούπολη και σε χωριά του Έβρου ομάδες παρακρατικών φασιστοειδών
οργάνωσαν καταδιώξεις προσφύγων, ενώ στο διαδίκτυο το ρατσιστικό δηλητήριο, με fake ειδήσεις και
φωτογραφίες, χύνεται με τη βοήθεια και τοπικών ΜΜΕ.

Τα πογκρόμ κατά προσφύγων είναι ένας ακόμα λόγος που τους σπρώχνει προς τα δάση. Φασίστες δεν
διστάζουν ακόμα και να ανεβάσουν βίντεο απαγωγής και εγκλεισμού προσφύγων σε τρέιλερ φορτηγού.
Είχε προηγηθεί κάλεσμα σε πογκρόμ από τον βουλευτή Έβρου της «Ελληνικής Λύσης», Πάρη Παπαδάκη,
ενώ σε αναρτήσεις ακροδεξιών υπάρχουν αναφορές και για άλλες “συλλήψεις αλλοδαπών” και προτροπή
για χρήση όπλων. Επιπλέον ο Κ. Βελόπουλος προτρέπει στην μεγαλύτερη αναβάθμιση των πολιτοφυλακών.

Αυτά τα τάγματα θανάτου είναι τα ίδια που είδαμε πρόσφατα να δολοφονούν τον Μιχάλη Κατσουρή και
τον εργάτη Σιζάρ Σαφτάρ στην Αθήνα. Οι φασίστες δολοφόνοι εκτελούν το έργο του αποπροσανατολισμού
του λαού που υποφέρει. Ενώ καίγονται νοσοκομεία και σχολεία καλύπτουν την κυβέρνηση και το κράτος
στοχοποιώντας τους κατατρεγμένους του κόσμου.

Η ΑΝΤΑΡΣΊΑ στην ΑΜΘ- Αντικαπιταλιστική Αριστερά καλεί το λαό της περιοχής να συμμετέχει στον
αγώνα για να μπει τέλος στην πολιτική των δολοφόνων της κυβέρνησης που αφήνει χωρίς προστασία από
τις πυρκαγιές χιλιάδες κόσμο.

-Πλήρη και άμεση αποζημίωση των πληγέντων που καταστράφηκαν τα σπίτια τους, οι επαγγελματικοί
χώροι, η αγροτική και ζωική παραγωγή τους.

-Άμεσα μέτρα αναδιοργάνωσης της πυροπροστασίας. Ανασυγκρότηση της Δασικής Υπηρεσίας με
αρμοδιότητα την προστασία του δάσους και τη δασοπυρόσβεση. Μόνιμες προσλήψεις προσωπικού,
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ενίσχυση και ανανέωση του εξοπλισμού δασοπροστασίας με επίγεια και σύγχρονα εναέρια μέσα.

-Ενίσχυση των υπηρεσιών της Περιφέρειας (και των Δήμων) με τα απαραίτητα μέσα και επαρκές μόνιμο
προσωπικό για τον καθαρισμό-επιτήρηση-προστασία των των δασών

-Απόλυτη προστασία της φύσης, των δασών και των ακτών από τους «επενδυτές». Να καταργηθούν οι
αντιπεριβαλλοντικοί νόμοι

Να σταματήσει η σπατάλη δισεκατομμυρίων για Ραφάλ, φρεγάτες, φράχτες στο Έβρο, ΝΑΤΟïκές βάσεις
και για τον ιμπεριαλιστικό πόλεμο στην Ουκρανία και να καλυφθούν οι τεράστιες κοινωνικές ανάγκες.

Απαιτούμε να σταματήσουν οι δολοφονικές καταδιώξεις των προσφύγων στα σύνορα και να αφοπλιστούν
οι ακροδεξιές ομάδες.

Οι μετανάστες είναι καλοδεχούμενοι, να πέσει ο φράχτης του Έβρου, να ανοίξουν τα σύνορα για όλους
τους μετανάστες θύματα πολέμων και ακραίας φτώχιας στις χώρες τους.

Να συντριβούν η πολιτική που στρώνει το δρόμο στο φασισμό και οι ακροδεξιές ομάδες και οργανώσεις
που κάνουν πράξη το κυβερνητικό ρατσισμό.

ΑΝΤΑΡΣΙΑ στην ΑΜΘ- ΑΝΤΙΚΑΠΙΤΑΛΙΣΤΙΚΗ ΑΡΙΣΤΕΡΑ
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